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Exer cices supplémentaires
L esconiques

1. Pour chacun des cercles définis par les éguations ci-dessous, trouvez lalongueur du rayon, le domaine
et I'image, puis tracez le graphique.
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2. Trouvez les coordonnées des sommets et des foyers de I’ elipse définie par I’ équation suivante.
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3. Lescoordonnées des sommets d une ellipse sont (-5, 0) et (5, 0), et celles de ses foyers
(-3, 0) et (3, 0). Déterminez I’ orientation et |’ équation de |’ ellipse, puis tracez |e graphique de cette
figure.
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4. Une parabole centrée al’ origine a subi une certaine translation. La parabole obtenue
apour équation (y — 1) = -8(x + 3). Déterminez la translation subie par la parabole
initiale et son équation.

5. Trouvez |’ orientation, les coordonnées des sommets, |es équations des asymptotes et |es coordonnées
desfoyers de | hyperbole définie par I’ équation ci-dessous, puis tracez son graphique.
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6. Trouvez I’ orientation, les coordonnées du sommet, les ordonnées al’ origine, lavaleur du paramétre ¢
et I’ éguation de la droite directrice de la parabole définie par I’ équation
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7. Déterminez |’ équation ou I’ inéquation définissant les lieux géométriques représentés
ci-dessous.
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8. On appelle elipse de Seiner inscrite une ellipse inscrite dans un triangle et tangente a chacun des
points milieux des cotés du triangle. On sait que le centre de cette ellipse est également le centre de
gravité du triangle, ¢’ est-a-dire le point ou se rencontrent les trois médianes. Trouvez I’ équation de
I’ellipse de Steiner illustrée ci-dessous.
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1. Pour chacun des cercles définis par les équations ci-dessous, trouvez la longueur &u raionl le domaine
et ’image, puis tracez le graphique.
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2. Trouvez les coordonnées des sommets et des foyers de ’ellipse définie par I’équation suivante.
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3. Les coordonnées des sommets d’une ellipse sont (-5, 0) et (5, 0), et celles de ses foyers
(-3, 0) et (3, 0). Déterminez I’orientation et I’équation de ’ellipse, puis tracez le graphique de cette
figure.
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4. Une parabole centrée a I’origine a subi une certaine translation. La parabole obtenue
a pour équation (y — 1)’ = -8(x + 3). Déterminez la translation subie par la parabole
initiale et son équation.
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5. Trouvez ’orientation, les coordonnées des sommets, les équations des asymptotes et les coordonnées
des foyers de I’hyperbole définie par I’équation ci-dessous, puis tracez son graphique.
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6. Trouvez I’orientation, les coordonnées du sommet, les ordonnées a I’origine, la valeur du paramétre ¢
et I’équation de la droite directrice de la parabole définie par I’équation
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7. Déterminez 1’équation ou I’inéquation définissant les lieux géométriques représentés
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8. On appelle ellipse de Steiner inscrite une ellipse inscrite dans un triangle et tangente a chacun des
points milieux des cotés du triangle. On sait que le centre de cette ellipse est également le centre de
gravité du triangle, c’est-a-dire le point ot se rencontrent les trois médianes. Trouvez P’équation de
ellipse de Steiner illustrée ci-dessous.
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